



中共洛阳市委机关报

2014年4月4日 农历甲午年三月初五日 星期五

晴天间多云 9℃~25℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14686期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。 —1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

陈雪枫在调研九都路改造提升工程及城市园林绿化提升项目时强调 高标准建设 打造最佳宜居地

本报讯(记者 李东慧)4月的洛城,牡丹盛开,满城芬芳。昨日,市委书记陈雪枫带领市直相关委局负责人,实地调研九都路改造提升工程及城市园林绿化提升工程各项进展。

去年年底,市委、市政府决定用3年时间,全面提升中心城区园林绿化水平。今年是“三年大提升”行动的起步之年,前3个月,全市已有264项绿化工程完工;王城大道、关林大道等路段新栽植9万余株大叶女贞、银杏等大规格乔木,道路两侧更郁郁葱葱;纱厂南路、中州路等重点区域摆放800余个绿化箱体,打造了更多街边园林小品;泉舜购物中

心、坛角小学等地的屋顶绿化、桥体绿化等工程也都已进入扫尾阶段。

在宁洛高速涧西站出口,一块近30亩的空地已由中信重型机械股份有限公司认捐。该公司投资440余万元,将此处打造成富有洛阳文化特色的生态游园,可新增绿地2万平方米。陈雪枫说,中信重工积极履行社会责任,在捐建绿地方面走在了全市前列,希望企业发扬创新精神,打造精品绿地游园。定鼎门国家遗址公园沿龙门大道西侧正在建设宽35米、长620米的里坊绿带,如今已栽植3排国槐。陈雪枫指出,城市绿化要多种植一些大型树木,形成“人在林中走、车在绿中行”的视觉

效果,把高品位的城市绿化打造成洛阳名片。

去年10月,我市启动九都路改造提升工程。经过6个月的连续奋战,目前全线快车道、人行道和九都路下穿解放路立交桥已建成通车,王城大道地下人行过街通道、4座人行天桥进入扫尾阶段。工程完工后,九都路全线设置高峰期公交车专用车道,所有路口都按1.2倍至1.5倍的车道数拓宽,全线通行能力将由改造前的每小时3400标准车提高到每小时3900标准车。目前,九都路道路两侧形象整治也已全面展开,预计4月10日前将全部完工。

调研期间,陈雪枫强调,道路基

础设施和园林绿化建设工作与百姓生活息息相关,各级各部门要注意倾听群众的呼声和诉求,不断改善市民出行条件,提升城市生态形象,加快宜居洛阳建设步伐,全力打造中原经济区最佳宜居地。在实施市政工程和园林绿化建设时,要始终立足洛阳特色,坚持大手笔策划、高标准规划、高起点建设,让城建、交通、园林建设项目更具亲和力与科学性。要创新理念,充分引入市场化运作模式,调动社会各界参与城市建设的积极性,形成多元化投资机制,为城市建设的持续快速发展注入活力。

市领导王立林、谭建忠、陈淑欣、张世敏一同调研。

第三十二届中国洛阳牡丹文化节新闻发布会在郑举行 诚邀各界人士来洛赏花投资

万旭致发布词 李柳身出席

本报讯(记者 常书香)昨日上午,第32届中国洛阳牡丹文化节新闻发布会在郑州举行,牡丹花都洛阳向海内外宾朋发出诚挚邀请,欢迎各界人士到洛赏花观光、投资洽谈。

省政府副秘书长万旭、省文化厅副厅长郭书城等出席发布会。市领导李柳身、杨炳旭、魏险峰作旅游和招商推介,并回答了记者提问。

一年一度的中国洛阳牡丹文化节始于1983年,2010年升格为国家级节会,迄今已成功举办31届,成为集赏花观灯、旅游观光、经贸合作于一体的大型综合性经济文化活动。本届牡丹文化节将重点推出10项主体活动和23项专项活动。(相关报道见03版)

受省政府委托,万旭就第32届中国洛阳牡丹文化节主要活动安排及各项筹备工作情况进行了发布。他说,本届牡丹文化节由文化部、河南省人民政府共同主办,以“相约千年帝都 共享国色天香”为主题,将于4月5日至5月5日举行。本届牡丹文化节以文化惠民为特色,以节俭办会要求,以政府引导、市场运作为保障,力求在“办节为民、简约办会、创新提升、突出实效”等方面有所突破。诚邀各位来宾和朋友走进河南、走进洛阳,以牡丹文化节为平台,亲身感受中原文化的深厚魅力和古都洛阳的勃勃生机。

万旭说,本届牡丹文化节将呈现6个特点:一是整体活动突出节俭务实。坚持节俭办会,坚持文化引领,突出文化惠民,多举办群众喜闻乐见的牡丹文化活动、群众文化活动、商业演唱和精品剧目演出,全力打造“牡丹的盛会,百姓的节日”。二是开幕式内涵丰富。力求简约明快,注重提升节目质量,参演人员和经费同比均大幅减少。三是赏花活动贯穿始终。各牡丹园还将赏花全面引入文艺和游乐项目,安排具有浓郁河洛文化特色的演出活动。四是文化活动特色鲜明。按照“牡丹为媒,文化为魂”的办会理念,将举办多项内涵丰富的文化活动。五是经贸活动突出实效。将举办投资贸易洽谈会、中国农业产业化龙头企业名优产品博览会、“洛阳与世界对话”创意产业高峰论坛等系列活动。六是筹备工作扎实有效。为把本届牡丹文化节办出水平、办出特色、办出效益,洛阳市从去年4月起,全面启动7大重点提升工程,确保牡丹文化节期间游客能享受到优质、细致和安全的服

务。市委副书记、市长李柳身对第32届中国洛阳牡丹文化节洛阳旅游和招商工作进行推介。在向与会人士介绍洛阳基本市情后,他说,洛阳的昨天积淀了历史的绵长与厚重,洛阳的今天诠释着发展的自信与活力,洛阳的明天承载着腾飞希望与梦想。最是一年春好处,国色天香满洛城。我们诚挚欢迎海内外宾朋相聚洛阳,品味华夏之根的深厚底蕴,感受河山胜地的优美风光,体验花王牡丹的国色天香。相信千年帝都的神韵、牡丹花城的芬芳、洛阳人民的热情,一定会带给您美好的享受和难忘的回忆。

40余家中央、省、市主流新闻媒体和20多家省内外旅行社参加新闻发布会。

敬告读者

根据市政府办公室关于清明放假安排通知精神,本报4月5日(周六)有报,8日(周二)起正常出版。敬请关注。

本报编辑部

牡丹文化节赏花活动拉开帷幕

03版

牡丹文化节期间,城市区部分道路禁(限)行机动车

04版

赏花活动启动 游客争赏牡丹

昨日,第32届中国洛阳牡丹文化节赏花启动仪式在隋唐城遗址植物园举行。该园330个品种7.2万株牡丹大面积开放。在市区各牡丹观赏园里,经过春雨沐浴的牡丹盛开得更加娇艳,吸引很多游客前来观赏。

记者 鲁博 通讯员 安瑞云 摄



河南华泰特缆 真诚制作好电缆

招商电话: 15290883666

工行洛阳分行全力服务名副其实的中原经济区副中心城市建设

近日,2012年至2013年全市民主评议政风行风评议结果公布:中国工商银行洛阳分行综合考核成绩再次高居全市金融行业榜首,在32个公共服务行业中列第二名。这是参与民主评议的各级人大代表、政协委员、党政机关、社团组织人员、企业员工和个体经营者、城市和农村居民及评议代表,对该行近年支持实体经济、服务民生的充分肯定。

近年,面对复杂的经济形势和更加多元的市场竞争格局,工行洛阳分行一方面加快经营转型和业务创新,强化内部管理,不断提升服务竞争能力,经营效益持续快速增长;另一方面加大对地方经济发展的支持力度,加快产品创新,优化贷款流程,为洛阳经济发展做出了应有的贡献,先后多次荣获“洛阳市支持地方经济建设先进单位”“洛阳市支持新区建设先进单位”等荣誉称号。

用心服务 致力“您身边的银行,可信赖的银行”

近年,工行洛阳分行围绕服务民生,不

断提升服务品质,规范服务管理,深入践行“您身边的银行,可信赖的银行”的服务承诺。

在渠道建设上,该行网点数量保持同业四大行首位,网点环境不断优化,自助渠道建设步伐逐步加快,加之快捷、安全的网上银行“金融@家”、手机银行、微信银行等,构建了线上线下一体化的渠道体系,为广大客户提供全天候的服务。

在服务提升上,该行以大力改善窗口服务为重点,更加突出“便民”,根据客户流量变化情况及时开放弹性窗口,增加大堂服务人员,加强网点现场管理,网点服务效率进一步提升。同时,工行洛阳分行积极推行“行长坐班”“行长服务热线”“客户咨询首问负责”等制度,快速有效地处理客户问题,认真接受社会各界的监督,不断提升社会公众形象。

在公益担当上,近年,工行洛阳分行一直承担着全市全部企业养老金(近19万户)代发业务。对此,工行相关负责人表示:“这些老客户是工行的朋友,多年来见证并陪伴了工行的成长,现在虽然他们对我行

的贡献度降低了,但我们更要尽到一个大行的责任,不离不弃。”

产品创新 满足多元化金融消费新需求

“这是工行刚刚正式推出的最新的电子银行安全产品‘通用U盾’。它最大的特点是在个人电脑、平板电脑和智能手机平台上均可以使用。”上周,工行洛阳分行相关负责人在接受采访时说,“它进一步丰富手机银行等电子银行渠道的身份认证方式,可以为客户提供更加安全和便捷的电子银行服务。”

近年,随着互联网金融的快速发展,居民消费理念也不断升级,依托先进的信息系统和强劲的创新力,工行洛阳分行不断创新用新,坚持物理渠道与电子渠道建设统筹兼顾、协调推进。目前在工行除了开卡、开网银、解除挂失等需要鉴别身份的业务必须在柜台办理外,其他如注册账户、账户查询、转账、汇款、缴费、支付、投资、理财等业务均可通过网上银行和自助终端办理,客户不仅能节省排队时间,还能享受费

用优惠。工行用实际行动向客户阐释“您身边的银行”的涵义。

支持经济 努力破解企业融资难题

近年,工行洛阳分行将发展银行资产业务、支持区域经济发展、满足企业金融需求三者紧密结合起来,围绕实体经济需求,多措并举加大金融支持力度,尤其是注重从用好增量和盘活存量两端发力,多措并举,努力在服务实体经济提质增效中改善信贷经营质效。

2012年,洛阳市政府与工行河南省分行签订全面战略合作协议,明确将紧紧围绕洛阳市建设的总体布局,提供800亿元信贷资金支持。围绕战略合作协议,工行通过项目贷款、小企业网贷通、融资租赁、投行业务等产品,重点支持了洛阳市先进制造业、现代服务业、文化产业、战略性新兴产业等企业400多家,为洛阳经济转型发展提供了支撑。

2012年5月,工行洛阳分行与我市4家高新技术企业签订了1200万元的贷

款意向书,这是我市首单以知识产权为质押物的融资,对小微型高新技术企业拓宽融资渠道具有示范和带动作用。“知识产权质押贷款模式,符合科技型中小企业的特点,不仅拓宽了中小企业的有效抵押、质押范围,有效缓解企业抵押难和融资难,而且盘活了企业的无形资产,提高科技成果的转化率,增强企业核心竞争力,是实现金融创新与科技创新对接的有益尝试。”工行洛阳分行相关负责人表示。

工于至诚,行以致远。面对新的机遇和挑战,工行洛阳分行阔步前行。截至目前,工行洛阳分行各项经营指标新增稳居洛阳各大行之首。“下一步,我们将在市委、市政府的正确领导和大力支持下,进一步增强责任感和使命感,不断创新工作思路和工作方法,努力支持洛阳建设成为名副其实的中原经济区副中心城市,推进全市金融业的发展做出新的、更大的贡献。”工行洛阳分行相关负责人表示。

本报记者 李永高 通讯员 李晓峰



6 957650 419482